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Referat fra Blistrup Sogns Menighedsråds ordinære møde torsdag den 27. marts 2025 kl. 18.30 i 
Kirkeladens sal, Kirkevej 14C, Blistrup, 3230 Græsted 
I mødet deltog Birthe Jørgensen (BJ), Elsebet Tvede (ET), Inge Askgaard (IA), Inge Rasmussen (IR), 
medarbejderrepræsentant Lars Tirsdal (LT), Poul Gyde Poulsen (PGP), Stig Rasmussen (SR), Tina 
Buchwald (TB), Tove Madsen (TM) og Thomas Vedelsbøl (TV). 
Til stede var endvidere menighedsrådets stedfortræder Ingrid Bak (IB). 
 
0. Fastlæggelse af mødets dagsorden 
 

Dagsordenen blev fastlagt. 

1. Behandling og godkendelse af årsregnskabet 
for 2024 
Regnskabet er lagt i Økonomiportalen og har fået stemplet: Blistrup 
Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 32184014, Regnskab 2024, Afleveret d. 27-
03-2025 09:17 
Bilag: Blistrup Sogns Menighedsråds årsregnskab for 2024, udkast af 
2025-03-16 
 

Regnskabet med stemplet Blistrup Sogns 
Menighedsråd, CVR-nr. 32184014, Regnskab 2024, 
Afleveret d. 27-03-2025 09:17 blev gennemgået og 
godkendt.  

2. Afslutning af synsforretningen og 
underskrivning af synsprotokollerne 
Onsdag den 19. marts 2025 blev der foretaget syn over Blistrup Kirke og 
kirkegården med tilhørende bygninger samt sognegården og 
præstegården med tilhørende bygninger. 
Bilag: Blistrup Kirkes synsprotokol, årligt, ordinært syn 2025-03-19, 
udkast; Blistrup præstegårds synsprotokol, årligt, ordinært syn 2025-
03-19, udkast 
 

Synsprotokollerne blev færdigskrevet og 
underskrevet. 

3. Orientering om status på det fælles 
regnskabskontor 
 

Der er lejet lokaler og ansat en medarbejder, som 
har første arbejdsdag i maj, og der skal ansættes 
yderligere en medarbejder. Medlemskab af det 
fælles regnskabskontor koster 3 % af lignings-
midlerne. Vores regnskabsfører flytter herfra til det 
fælles regnskabskontor den 1. maj. 

4. Opretning af kørevejen på kirkegården 
Entreprenøren er fortsat i færd med at oprette kørevejen på kirkegården, 
og arbejder nu på forløbet fra ligkapellet til lågen. 

Entreprenøren har i dag færdiggjort arbejdet. Der 
skal nu holdes øje med, hvor regnvandet fra vejen 
løber hen, da det ser ud til at løbe ned mod lig-
kapellet. 

5. Kirkens nye orgel 
Nationalmuseets kalkningstjeneste har fremsendt en intern e-
mailkorrespondance, som dokumenterer, at tårnrummet kan kalkes og at 
lamperne kan monteres uden forudgående museale undersøgelser. 
Tårnrummet er kalket, og de 8 væglamper er i færd med at blive monteret, 
men LED-lyskilderne, som lyser med 2700 Kelvin, skal udskiftes, så de 
lyser med 2200 Kelvin som de øvrige LED-lyskilder i kirken. Endvidere 
skal der monteres en ekstra skive ved hver boring, så hullerne i muren 
bliver helt dækket. Endelig skal ledningsforløbet ved overgangen fra mur 
til gulv udføres korrekt inden mureren kan retablere gulvteglene. 
 

Menighedsrådets bygningskyndige har skriftligt 
redegjort for, hvad han mener, der skal ske, og den 
redegørelse er videresendt til Peder Elgaard, og vi 
afventer nu at høre fra ham og elektrikeren. Peder 
Elgaard er blevet bedt om at komme for ved selvsyn 
at se på problemet. Vi forventer, at de 8 væglamper 
er fuldt monteret inden påske. 

6. Forslag om udstilling af kunst i Kirkeladen 
Det foreslås, at kunstnere på skift kan udstille deres kunst i Kirkeladen i 
åbningstiden i lighed med, hvad man gør i Løgumkloster Kirke, hvor der i 
kirkens klostersal hen over året arrangeres forskellige udstillinger, som 
besøgende kan komme og opleve i kirkens åbningstid. 
 

Billeder kan ophænges med fiskesnøre fra den 
træliste, som løber langs overgangen fra væg til loft. 
Forsikringsmæssigt kan udstilling ske på den 
udstillende kunstners egen risiko. 
Der nedsættes et udstillingsudvalg: BJ, ET, IR, PGP 
og TB. 

7. Portrætfotografier af menighedsrådets 
medlemmer på www.blistrupkirke.dk 

De nuværende fotografier fjernes og erstattes af et 
gruppebillede. E-mailadresser og telefonnumre 
fjernes ligeledes i et vist omfang. 
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På www.blistrupkirke.dk kan man se portrætfotografier af 
menighedsrådets medlemmer, men det foreslås, at der i stedet vises et 
gruppebillede. 
 

8. Godkendelse af nye roller i Churchdesk 
I Churchdesk kan brugerne tildeles roller og rettigheder, og der findes en 
række standardroller skabt af Churchdesk, men de er besynderlige og 
kan ikke redigeres, så der er udformet en række nye roller tilpasset vores 
forhold, og de har været i brug siden den 16. marts. 
Bilag: Blistrup Sogns Menighedsråd, egne roller oprettet i Chuchdesk 
 

De nye roller blev gennemgået og godkendt. 

9. Valg af formål for donation fra Blistrup Banko 
I en e-mail af 15. januar 2025 sendt til TB og TV er det meddelt, at Blistrup 
Banko ønsker at donere 5.000 kr. til Blistrup Kirke, og der er ikke knyttet 
betingelser til donationen. Menighedsrådet takkede på sit møde den 30. 
januar 2025 ja til donationen. Menighedsrådet udsatte på sit møde den 
27. februar 2025 beslutningen om, hvad pengene skulle bruges på, til 
dette møde. 

 

Donationen bruges på at forberede Kirkeladens sal 
til de under punkt 6 nævnte udstillinger. 

10. Tilbud om personregistrering for alle sogne i 
Frederiksværk Provsti 
 

Blistrup Sogns personregistrering varetages efter 1. 
maj fortsat af Vivien Erthmann. 

11. Ansøgning om støtte fra aktivitetspuljen for 
musik og kor i Gribskov til 2 sommerkoncerter  
Provsten har i en e-mail den 26. marts 2025 meddelt, at der nu kan 
sendes ansøgninger til aktivitetspuljen for musik og kor i Gribskov. I e-
mailen oplyses det, at ”Der kan søges til alle aktiviteter og/eller projekter 
indenfor temaet ”musik og kor i kirken” – herunder f.eks. også børne- og 
ungdomskor, koncerter, annoncering af musikaktiviteter, kurser til 
musikmedarbejdere mm. Udvalget vil imidlertid prioritere ansøgninger og 
aktiviteter/projekter, der ligger ud over hvad et sogn vil kunne forventes at 
have af musikaktiviteter inden for egen driftsramme. Der kan også søges 
om flerårige bevillinger.” 
Det foreslås, at der søges om 24.000 kr. i støtte til gallakoncerten den 29. 
juni 2025 og 6.000 kr. i støtte til Carl Nielsen-koncerten den 24. august 
2025. 
 

Menighedsrådet beslutter at søge om støtte til de 2 
koncerter. 

12. Meddelelser BJ: Bager kage til fredagsmøderne. 
IA: Har været til konference i Ringe om 
landsbykirkens fremtidige rolle. Der var forskellige 
workshops; deltog i ”musik i kirken” og ”kirken i 
sommerlandet”. 
IR: Der blev holdt et kalendermøde i dag; der blev 
talt om, at man skal være opmærksom på ikke at 
ringe til medarbejdere, når de har fri. Det kan være 
en udfordring at finde vikarer, så man bedes give 
mindst 14 dages varsel til kontaktpersonen inden 
planlagt frihed. Næste møde er den 22. maj kl. 
11.30. 
LT: Kirketjeneren efterlyser frivillige til at hjælpe til 
ved gudstjenesten i præstegårdshaven 2. pinsedag. 
PGP: Var den 25. februar til møde i Hillerød i 
Landsforeningen distriktsforening, og er nu valgt 
som en af de delegerede fra Frederiksværk Provsti. 
TB: Har sidste konfirmanddag tirsdag den 20. maj 
kl. 11.00 og efterlyser frivillige til at komme den dag 
med et billede af sig selv fra sin konfirmation og 
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fortælle om sin egen konfirmationsdag (ingen 
meldte sig). 
TM: Kirketjeneren mangler fortsat en e-mailadresse. 
TV: Vikarer skal aflønnes efter gældende 
overenskomst. 

 


